



首页

当前位置：首页 >> 能动头条 >> 1

事件通知 >

能动头条 >

能动论坛 >

成果合作 >

本科生培养 >

研究生培养 >

招生就业 >

人才招聘 >

兴晋车队携山西省首辆巴哈赛车亮相山西太原煤炭交易中心

发布时间：2018年05月21日 10:55 作者： 来源： 点击率：228次

5月20日，我校兴晋车队携山西省首辆巴哈赛车亮相山西太原煤炭交易中心，参加太原国际车展。

据悉，这辆赛车将代表学校出战7月中旬的“2018中国大学生巴哈汽车大赛”，这也是山西省学子第一次参加该赛事。在车展现场看到，整车底盘较高，车身以黑色为底色，上面贴有各种赞助商标志，短小精悍。车队指导老师尉庆国表示，baja越野赛车设计最高车速60km/h，整车整备质量仅240kg，整车的设计、加工、装配、调试完全由学生自己完成。车队通过不断摸索，借参加中国大学生方程式汽车大赛的机会，多次到兄弟学校赛车实验室交流、学习，汲取经验；赛车受力、运动、转弯、振动都经过精细计算，各部分结构和强度设计都经过理论计算，并

用相关软件进行拟合运算，确保每个部件安全可靠，最后着手制作出图，从切钢管焊接车架开始，他们仅用时13天便实现了整车落地，并参加了能源动力工程学院在校运动会入场方阵表演。

兴晋车队组建于2017年，是一支年轻、朝气又富有活力的校园车队，车队由能源动力工程学院具有丰富教学和科研经验的尉庆国老师指导，由来自全校热爱汽车的各专业学生组成。预祝兴晋车队在巴哈赛场上的首次亮相可以取得好成绩。



